Zprávičky z naší školičky

„Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky“. Toto přísloví není mezi lidmi moc známé, ale naše děti z mateřské školy by si přály, aby to tak bylo. Letos si ještě sněhu neužily, a proto jsme si museli týden před zahájením zimních olympijských her takovou atmosféru trochu navodit a zapnout naplno fantazii. Měli jsme toto téma ZOH ve školce, a jelikož se opakuje jednou za čtyři roky, nešlo ho obejít. Připravovali jsme se důkladně. Děti byly seznámeny s historií ZOH, prohlíželi jsme a vybírali obrázky z dětských časopisů Sluníčko, Předškolák a Encyklopedií.  Na výběr měli děti různé druhy omalovánek, které vymalovaly, starší předškoláci rozstříhali, opět poskládali a nalepovali. Další den jsme se seznámili se sportovci, kteří reprezentují naši republiku, a vyráběli jsme olympijské medaile. Celý týden jsme v pátek ukončili napodobováním zimních sportů v tělocvičně. Děti lyžovaly na papírových lyžích, nacvičovaly jako hokejisté střelbu na branku, bruslily a skákaly přes sněhové muldy. Také si projely slalom a zkusily skok z obřího můstku. Na závěr proběhlo vyhodnocení a všichni malí sportovci obdrželi olympijské medaile, diplomy a sladkou odměnu.

O týden později jsme ve školce žili masopustem. Děti byly seznámeny se zvyky a tradicemi. Předškoláci pracovali s pracovními listy na téma masopust. Moc se jim líbilo vyrábění obličejových masek, škrabošek a kloboučků, které si připravili na maškarní karneval ve školce. Ten byl zahájen karnevalovým průvodem za doprovodu hudby, následovaly soutěže a na závěr diskotéka. Všichni se už nyní těší na ten pravý dětský maškarní karneval v březnu.
V únoru se také děti účastnily výchovného programu s rakšickými hasiči pod názvem „Hasík“, kteří je seznámili s tím jak se zachovat v případě domácího požáru, na koho se obrátit. Tento program navštěvujeme pravidelně. 
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